

2024年3月温暖包项目月报

一、项目整体进展

(一) 项目总体情况

2024年3月，壹基金温暖包已在全国【26】个省（自治区、直辖市）发放超过【8万】个温暖包，在冬季为孩子们送上一份温暖。

(二) 项目精彩故事及图片

【这个冬天我有护手霜啦！】

小杨是一名洋墩中心小学的二年级学生，妈妈外出打工，爸爸身体残疾，不能下地干活，小杨由爷爷奶奶在家照顾，小杨的性格开朗、活泼，当他拿到温暖包拆开后主动与志愿者分享护手霜，因为冬天很冷，水也很凉，导致小杨的小手经常冻伤，而且小杨在家是一位勤快的小帮手，经常会帮家里干活、洗洗刷刷。小杨告诉志愿者：温暖包里的东西我最喜欢护手霜了，可以好好保护我的小手。志愿者说：温暖包送的很及时，在这个冬天为小杨送上了一份属于他的温暖包，让他在这个冬天因为小手冻伤而有保暖衣物和护手霜。



志愿者帮受益孩子涂抹护手霜

【只要心中有爱，就能温暖整个世界】

温暖包发放仪式结束后，侯庄中心校二年级的小侯同学在大伯家的院子里，与志愿者分享了他领取到的温暖包。小侯说他很开心收到这么大的礼物，并且兴奋地拿出温暖包里的护手霜，小心翼翼地挤了一些到奶奶的手上涂抹。他抬头看着奶奶，突然说了一句：“奶奶，您辛苦了！我一定好好学习，长大以后照顾您。”听到孙子的话，奶奶的眼睛湿润了，她紧紧抱住小侯。一旁的志愿者看到这一幕，也被深深地触动了。奶奶拉着志愿者的手，感激地说：“谢谢你们关心我的孙子，给他带来这么多的温暖。”她久久不愿意松开志愿者的手，仿佛想通过他们传递她对孙子的爱和对社会的感激。小侯的奶奶和大伯一直向志愿者道谢。今天的场景给大家都留下了深刻的印象，在这个冬天温暖包不仅温暖了小侯，也温暖了在场的人。



受益孩子在奶奶手上涂抹护手霜



奶奶拉着志愿者的手表达感谢